

2018



新时代 郑奋进

郑州两会特别报道

【高音部】

# 马懿在参加市十五届人大一次会议新密代表团审议时寄语新密 树牢新发展理念和以人民为中心发展思想 加快推进郑州国家中心城市次中心建设

本报讯 昨日下午,省委常委、市委书记马懿来到他所在的市十五届人大一次会议新密代表团,与代表共同审议政府工作报告。他寄语新密市要牢固树立新发展理念和以人民为中心发展思想,抢抓历史机遇,加快转型发展,加快国家中心城市次中心建设,为郑州国家中心城市次中心建设提供更加有力支撑。

审议中,代表们畅所欲言,气氛热烈。王淑慧、张红伟、张书安、杨建敏等代表先后发言。大家认为,政府工作报告

回顾总结本届政府工作成绩客观实在,对今后五年和今年四季度工作的安排部署具体措施、鼓舞人心,是一个顺民心、惠民生、求真务实的好报告。大家围绕建设国家中心城市、乡村振兴、文化传承等纷纷提出意见建议。

审议中,马懿与代表们深入交谈,就大家关心的问题进行交流。他指出,王新伟同志代表市政府所作的政府工作报告,实事求是地总结近年来的工作,提出了当前和今后一个时期的目标任务和工作举

措,体现了习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,体现了总书记调研指导河南时的重要讲话精神,体现了省委决策部署和市委的工作安排,既鼓舞人心,又催人奋进。

马懿说,近年来,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,在省委、省政府的正确领导下,在全市上下的共同努力下,全市经济社会持续健康发展,呈现出了较好的发展态势。新密市和全市一样,经济社会发展取得长足进步,

产业转型升级力度加大,城乡建设步伐加快,生态环境逐步改善,脱贫攻坚扎实推进,各项工作都取得了新的成效。希望新密市要进一步拉高标杆、坚定信心、乘势而上,进一步扩大发展成效。要抢抓郑州建设国家中心城市的历史机遇,围绕建设国家中心城市次中心的定位,在产业转型升级上下功夫,加快打造以先进制造业和传统优势产业改造升级为重点的现代产业体系;在统筹城乡发展上下功夫,加快县域城镇化、城乡一体化和乡村振

兴战略实施,促进城乡均衡发展;在生态环境建设上下功夫,打造绿色发展、生态环境新优势;在打好打赢“三大攻坚战”上下功夫,不断促进民生改善。要强化党建保证,以政治建设为统领,抓好各领域、各层面党的建设,夯实基层基础,推进全面从严治党不断向纵深发展,以党的建设高质量推动经济发展高质量,努力开创新密发展的新局面,为郑州国家中心城市次中心建设提供更加有力支撑,为实现中原更加出彩做出应有贡献。

## 马懿在参加市政协十四届一次会议联组讨论时 希望全市各级政协组织和广大政协委员 立足新时代 展现新作为 为加快郑州国家中心城市次中心建设 做出更大贡献

本报讯 昨日下午,省委常委、市委书记马懿参加市政协十四届一次会议联组讨论,与委员们一起讨论政府工作报告,希望全市各级政协组织和广大政协委员立足发展新时代,以新担当展现新作为,推动政协事业不断发展进步,为加快郑州国家中心城市次中心建设、实现中原更加出彩做出新的更大贡献。

市领导王璋、黄保卫、薛霞等一同参加讨论。

李文凡、马海峰、刘占江、王炜等委员先后发言,就助推中小企业发展、做好民族工作、壮大民营经济、保障公共安全等提出意见和建议。马懿认真记录,不时与委员们交流互动。

马懿指出,王新伟同志代表市政府作的政府工作报告,系统总结了全市经济社会发展取得的显著成就,客观分析了发展中存在的矛盾和问

题,围绕推进高质量发展、加快国家中心城市次中心建设、引领支撑中原更加出彩,提出了今后一个时期政府工作的总体要求、目标任务、工作原则和主要措施,是一个实事求是、鼓舞士气、催人奋进的报告。

马懿指出,过去几年,是郑州抢抓机遇、攻坚转型、跨越发展的一个重要时期,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立新发展理念和以人民为中心的发展思想,坚持稳中求进总基调、突出奋发有为总要求,以国家中心城市次中心建设为引领,坚持“三区一群”建设为引领,坚持“四重点一稳定一保证”工作总格局,把全面深化改革贯彻其中,把改善民生作为最根本的落脚点,实现了经济社会健康发展,各项事业协调进步。成绩的取得,是全市上下共同

努力的结果,与全市各级政协组织和广大政协委员的努力付出、作用发挥密不可分。多年来,市政协牢牢把握团结和民主两大主题,以五联工作机制为抓手,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,较好地发挥了协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的作用,为全市经济社会发展做出了积极贡献。

马懿希望全市各级政协组织和广大政协委员发扬成绩、再接再厉,进一步发挥好人民政协的独特优势和作用,努力在政治站位上有新提升,在服务大局上有新贡献,在促进团结和谐上有新作为,在履职能力建设上有新加强,做到政治立场更坚定、发挥职能更充分、服务大局更自觉、优势作用更突出,为加快郑州国家中心城市次中心建设、实现中原更加出彩做出新的更大贡献。

## 市领导参加 二七区代表团审议

本报讯 昨日下午,市委副书记、代市长王新伟来到他所在的市十五届人大一次会议二七区代表团,参加审议并认真听取代表们对政府工作报告的意见建议。

审议中,代表们紧扣报告,联系实际踊跃发言。大家一致认为,政府工作报告总结工作实事求是,数据详实;分析问题客观实在,思路清晰;谋划目标科学明确,重点突出;工作措施切实得力,求真务实,具有很强的可操作性,是一个振奋人心、催人奋进的好报告,必将进一步凝聚全市人民共识,引领全市广大干部群众群策群力、奋发有为,把握战略机遇期,奋力谱写郑州高质量建设国家中心城市的新篇章。

王新伟边听边记,不时与代表进行沟通交流。他表示,过去几年,在省委、省政府和市委的坚强领导下,全市上下全面贯彻党的十八大、十九大精神和习近平总书记调研指导河南和郑州工作时的重要讲话为统领,认真贯彻落实中央和省各项重大决策部署,深

度融入“一带一路”建设,大力实施“三区一群”战略,经济社会保持了持续平稳健康发展势头,取得了一个又一个辉煌的成就,书写了许多发展的传奇。一大批国家战略规划落地郑州,特别是国家明确支持郑州建设国家中心城市,进一步唤起了全市上下的激情和力量。郑州国家中心城市次中心建设扬帆起航,郑州的城市影响力、辐射力、带动力和美誉度持续提升,在实现中原崛起,支撑中部崛起,服务全国大局等方面的作用显著增强。

王新伟指出,政府工作报告认真分析郑州发展中的各种优势和问题,提出了今后五年的总体要求和奋斗目标,进一步理清发展思路,明确发展途径。希望各位代表能够结合自身工作实际,结合人民群众的意见和要求,积极履职尽责,提出意见和建议,大家形成一条心,拧成一股劲,撸起袖子加油干,脚踏实地,为郑州市率先在全省全面建成小康社会,加快现代化进程、推进国家中心城市次中心建设做出新的更大贡献。

广告



9元15GB流量  
订购送54元上网费  
(9元/月x6个月)



移动头条抖音包定向流量适用于以下APP:  
今日头条、抖音、西瓜视频、火山小视频、  
悟空问答、懂车帝

发短信6828至10086 一起玩出彩

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086